
ΠΟΛΙΣΙΚΗ ΠΡΟ΢ΣΑ΢ΙΑ΢ ΠΡΟ΢ΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
 

Με τθν παροφςα Πολιτικι Προςταςίασ Προςωπικϊν Δεδομζνων (εφεξισ Πολιτικι), 
θ οποία ςυμμορφϊνεται με το ιςχφον νομοκετικό πλαίςιο, ορίηουμε με ςαφινεια 
όλεσ τισ απαραίτθτεσ πλθροφορίεσ ςχετικά με τθν ςυλλογι, αποκικευςθ, 
επεξεργαςία και χριςθ των προςωπικϊν ςασ δεδομζνων από τθν «Κοιν.΢.Επ 
Πράςινησ και Μπλε Ανάπτυξησ» (εφεξήσ η Κοιν.΢.Επ). Η Κοιν.Σ.Επ μασ αποδίδει 
ιδιαίτερθ ςθμαςία ςτθν προςταςία των δεδομζνων, των πλθροφοριϊν και τθσ 
εχεμφκειασ. Ωσ μζροσ αυτισ τθσ κεμελιϊδουσ υποχρζωςθσ, θ Κοιν.Σ.Επ μασ 
δεςμεφεται να προςτατεφει και να χρθςιμοποιεί κατά τον αρμόηοντα τρόπο τισ 
προςωπικζσ πλθροφορίεσ, που ςυχνά αναφζρονται ωσ «προςωπικά δεδομζνα» που 
ζχουν ςυλλεχκεί μζςω του επίςθμου ιςτοτόπου μασ ι με κάκε άλλο δόκιμο τρόπο. 

  

Ποιά προςωπικά δεδομζνα ςυλλζγουμε και ςε ποιζσ περιπτώςεισ; 

Τα προςωπικά δεδομζνα που ςυλλζγονται ςε κάκε περίπτωςθ, χρθςιμοποιοφνται 
αποκλειςτικά για το ςκοπό που ρθτά περιγράφεται ςτθν παροφςα Πολιτικι και 
ορίηεται ανά περίπτωςθ και ο χρόνοσ διατιρθςθσ τουσ. 

   

΢υνεργαςία με την Κοιν.΢.Επ 

Γίνεται ςυλλογι των απαραίτθτων προςωπικϊν δεδομζνων που απαιτοφνται για 
τθν εγγαρφι μζλουσ τθσ Κοιν.Σ.Επ, για ςφναψθ ςφμβαςθσ εργαςίασ, ςυνεργαςίασ ι 
ςυμφωνθτικό ζργου με τθν Κοιν.Σ.Επ όπωσ ορίηουν οι υποχρεϊςεισ που πθγάηουν 
από το νόμο (π.χ. φορολογικι, εργατικι, αςφαλιςτικι νομοκεςία κ.ά.). Τα δεδομζνα 
αυτά διαβιβάηονται και ςε άλλουσ νόμιμουσ παραλιπτεσ (π.χ. κρατικοί και 
αςφαλιςτικοί φορείσ, εφορία, εξουςιοδοτθμζνα λογιςτικά γραφεία, κτλ.) και 
διατθροφνται για όςο χρονικό διάςτθμα ορίηουν οι εκάςτοτε νομικζσ υποχρεϊςεισ. 

  

Επικοινωνία με την Κοιν.΢.Επ μζςω email, ή ςυμπλήρωςη τησ φόρμασ 
επικοινωνίασ 

Επιλζγοντασ να γίνει εφικτι θ επικοινωνία με τθν Κοιν.Σ.Επ μασ με ςκοπό τθν 
ενθμζρωςθ για τισ υπθρεςίεσ μασ ι μια πικανι ςυνεργαςία, ο χριςτθσ μπορεί να 
κλθκεί να παράςχει τισ ακόλουκεσ πλθροφορίεσ ςτθν φόρμα επικοινωνίασ: το 
όνομα του, τθ διεφκυνςθ του θλεκτρονικοφ του ταχυδρομείου και τον αρικμό 
τθλεφϊνου. Οι πλθροφορίεσ αυτζσ διατθροφνται για πζντε (5) ζτθ. 

  

Κοινοποίηςη προςωπικών δεδομζνων 

Η Κοιν.Σ.Επ διαςφαλίηει πωσ οποιαδιποτε διαβίβαςθ προςωπικϊν δεδομζνων 
γίνεται ςφμφωνα με τουσ νόμουσ του κράτουσ.  

Η Κοιν.Σ.Επ μασ ρθτά δθλϊνει πωσ διαφυλάςςεται το απόρρθτο του περιεχομζνου 
των προςωπικϊν δεδομζνων, δεν διαβιβάηονται οφτε κοινοποιοφνται ςε τρίτουσ 
που δεν ζχουν ςχζςθ με τθν παροχι τθσ υπθρεςίασ, με εξαίρεςθ τισ περιπτϊςεισ 
που θ διαβίβαςθ ι θ κοινοποίθςθ επιβάλλεται από ρθτι διάταξθ νόμου. 

Η Κοιν.Σ.Επ μασ μπορεί να μοιραςτεί, να μεταφζρει ι να γνωςτοποιιςει τισ 
πλθροφορίεσ που περιζχονται ςτα πλθροφοριακά του ςυςτιματα και ςτισ 



καταχωρίςεισ του διακομιςτι του, αν αυτό απαιτθκεί από τον νόμο, τθ δικαιοςφνθ 
ι τθ δίωξθ θλεκτρονικοφ εγκλιματοσ. Ο ςκοπόσ αυτισ τθσ κοινοποίθςθσ αφορά τισ 
περιπτϊςεισ τθσ καταπολζμθςθσ τθσ απάτθσ, τθν προςταςία των ηωτικϊν 
ςυμφερόντων του χριςτθ, τθν προςταςία και τθν αςφάλεια ι τθν ακεραιότθτα των 
δεδομζνων ι τθσ ιςτοςελίδασ, τθν ανάλθψθ νομικισ δράςθσ, ι ςε περίπτωςθ 
πϊλθςθσ, ςυγχϊνευςθσ, αναδιοργάνωςθσ ι λφςθσ τθσ Κοιν.Σ.Επ. 

  

Είναι αςφαλή τα Δεδομζνα ςασ; 

Η Κοιν.Σ.Επ ζχει κζςει ςε εφαρμογι μια ςειρά από οργανωτικά και τεχνικά μζτρα 
για τθν προςταςία των προςωπικϊν ςασ δεδομζνων, τα οποία ςυνεχϊσ κα 
βελτιϊνονται βάςει τθσ τεχνολογικισ εξζλιξθσ. Σκοπόσ όλων αυτϊν των μζτρων 
είναι θ προςταςία από μθ εξουςιοδοτθμζνθ πρόςβαςθ, τυχαία ι ακζμιτθ 
επεξεργαςία των προςωπικϊν ςασ δεδομζνων. 

 

Πολιτική Cookies 

Τα «cookies» είναι μικρά κομμάτια αρχείων ςε μορφι κειμζνου, τα οποία 
αποκθκεφονται ςτον περιθγθτι (browser) του Χριςτθ όταν επιςκζπτεται ζναν 
ιςτότοπο. Οι πλθροφορίεσ οι οποίεσ αποκθκεφονται ςτον υπολογιςτι του Χριςτθ 
μπορεί να περιζχουν ςτοιχεία όπωσ ποιεσ είναι οι ςελίδεσ που επιςκζφτθκε ο 
Χριςτθσ, τθν θμερομθνία και τθν ϊρα τθσ επίςκεψθσ κακϊσ και κάποιον τυχαίο και 
μοναδικό αρικμό αναγνϊριςθσ του Χριςτθ. Σε καμία περίπτωςθ τα cookies δεν 
περιζχουν προςωπικζσ πλθροφορίεσ ι πλθροφορίεσ, οι οποίεσ κα επιτρζψουν ςε 
οποιονδιποτε να επικοινωνιςει με τον επιςκζπτθ του δικτυακοφ τόπου, μζςω 
τθλεφϊνου, e-mail, κ.λπ. Επιπλζον, με τθν χριςθ των cookies δεν υπάρχει 
πρόςβαςθ ςτα ζγγραφα ι αρχεία του υπολογιςτι ςασ. 

Με τθν χριςθ αυτι, το Site είναι ςε κζςθ να αποκθκεφςει χριςιμεσ πλθροφορίεσ 
για τθν περιιγθςθ του Χριςτθ ςτο Site, κακϊσ και να διαβάςει τισ πλθροφορίεσ 
αυτζσ ϊςτε να προςφζρει ςτον Χριςτθ μια ενοποιθμζνθ εμπειρία περιιγθςθσ. 

Επιπλζον, τα cookies μασ βοθκοφν να βλζπουμε τθν απόδοςθ και τθν 
επιςκεψιμότθτα τθσ ιςτοςελίδασ μασ, βελτιϊνοντασ τθν παρουςίαςθ και το 
περιεχόμενό τθσ, ςφμφωνα με τισ προτιμιςεισ των επιςκεπτϊν μασ. 

Χρθςιμοποιοφμε cookies ςτουσ Δικτυακοφσ μασ Τόπουσ για τθ διαχείριςθ των 
περιόδων ςφνδεςθσ, για τθν παροχι εξατομικευμζνων ιςτοςελίδων και για τθν 
προςαρμογι διαφθμιςτικοφ και άλλου περιεχομζνου ϊςτε να αντικατοπτρίηει τισ 
ιδιαίτερεσ ανάγκεσ και τα ενδιαφζροντά ςασ. Επίςθσ τα cookies μποροφν να 
χρθςιμοποιθκοφν για να ςυντάξουμε ανϊνυμεσ, ακροιςτικζσ ςτατιςτικζσ που μασ 
επιτρζπουν να αντιλθφκοφμε πϊσ το κοινό χρθςιμοποιεί τουσ Δικτυακοφσ μασ 
Τόπουσ και βοθκοφν να βελτιϊςουμε τθν δομι και το περιεχόμενό του. Δεν 
μποροφμε να εξακριβϊςουμε τθν προςωπικι ςασ ταυτότθτα από τισ πλθροφορίεσ 
αυτζσ. Μπορείτε να τροποποιιςετε τισ ρυκμίςεισ του προγράμματοσ περιιγθςθσ 
για να απορρίψετε οριςμζνα ι και όλα τα cookies, εκτόσ των απολφτωσ 
απαραίτθτων. Θα πρζπει να γνωρίηετε ότι κάποιεσ λειτουργίεσ είναι διακζςιμεσ 
μόνο μζςω τθσ χριςθσ cookies και εάν επιλζξετε τθν απόρριψθ των cookies, αυτζσ 
οι λειτουργίεσ ενδζχεται να μθν είναι διακζςιμεσ. Γενικά υπάρχουν οι παρακάτω 
κατθγορίεσ cookies που χρθςιμοποιοφνται ςτουσ Δικτυακοφσ μασ Τόπουσ. 



 

• Αναγκαία cookies 

Τα αναγκαία, άλλωσ, απολφτωσ απαραίτθτα cookies, είναι ουςιαςτικισ ςθμαςίασ 
για τθν ορκι λειτουργία των Δικτυακϊν μασ Τόπων, ςασ επιτρζπουν να κάνετε 
περιιγθςθ και να χρθςιμοποιιςετε τισ λειτουργίεσ τουσ, όπωσ πρόςβαςθ ςε 
αςφαλείσ περιοχζσ ι χριςθ του καλακιοφ αγοράσ. Αυτά τα cookies δεν 
αναγνωρίηουν τθν ατομικι ςασ ταυτότθτα. Χωρίσ αυτά τα cookies, δεν μποροφμε να 
προςφζρουμε αποτελεςματικι λειτουργία των Δικτυακϊν μασ Τόπων. 

 

• Cookies Λειτουργικότητασ (Προτιμήςεων) 

Αυτά τα cookies επιτρζπουν ςτουσ Δικτυακοφσ Τόπουσ να κυμοφνται τισ επιλογζσ 
του χριςτθ όπωσ το Όνομα χριςτθ, τθ γλϊςςα ι τθ Περιοχι, ϊςτε να παρζχουν 
βελτιωμζνεσ και προςωποποιθμζνεσ λειτουργίεσ. Μποροφν επίςθσ να 
χρθςιμοποιθκοφν για τθν παροχι υπθρεςιϊν που ζχουν ηθτθκεί από το χριςτθ, 
όπωσ προβολι βίντεο ι χριςθ μζςων κοινωνικισ δικτφωςθσ. Οι πλθροφορίεσ που 
ςυλλζγουν αυτά τα cookies μπορεί να γίνουν ανϊνυμεσ και δεν είναι δυνατόν να 
παρακολουκιςουν τθν δραςτθριότθτα τθσ περιιγθςισ ςε άλλουσ ιςτότοπουσ. Αν 
δεν δεχκείτε αυτά τα cookies, μπορεί να επθρεαςτεί θ απόδοςθ και 
λειτουργικότθτα των Δικτυακϊν Τόπων και να περιοριςτεί θ πρόςβαςι ςασ ςε 
περιεχόμενο του. 

 

• Cookies επιδόςεων (΢τατιςτικά) 

Αυτά τα cookies ςυλλζγουν πλθροφορίεσ ςχετικά με τον τρόπο που οι επιςκζπτεσ 
χρθςιμοποιοφν τουσ Δικτυακοφσ μασ Τόπουσ, για παράδειγμα, ποιεσ ςελίδεσ 
επιςκζπτονται ςυχνότερα και αν λαμβάνουν μθνφματα ςφαλμάτων από 
ιςτοςελίδεσ. Αυτά τα cookies ςυλλζγουν ςυγκεντρωτικζσ, ανϊνυμεσ πλθροφορίεσ 
που δεν ταυτοποιοφν κάποιον επιςκζπτθ. Χρθςιμοποιοφνται αποκλειςτικά για τθ 
βελτίωςθ των επιδόςεων μίασ ιςτοςελίδασ. 

 

• Cookies εμπορικήσ προώθηςησ 

Αυτά τα cookies χρθςιμοποιοφνται για τθν παροχι περιεχομζνου, που ταιριάηει 
περιςςότερο ςε εςάσ και τα ενδιαφζροντά ςασ. Μπορεί να χρθςιμοποιθκοφν για 
τθν αποςτολι ςτοχευμζνθσ διαφιμιςθσ/προςφορϊν, τον περιοριςμό προβολϊν 
διαφιμιςθσ ι τθν μζτρθςθ αποτελεςματικότθτασ μιασ διαφθμιςτικισ καμπάνιασ. 
Μπορεί να χρθςιμοποιθκοφν αυτά τα cookies για να κυμόμαςτε τουσ ιςτότοπουσ 
που ζχετε επιςκεφκεί ϊςτε να κακορίςουμε ποια θλεκτρονικά κανάλια μάρκετινγκ 
είναι πιο αποτελεςματικά και μασ επιτρζπουν να επιβραβεφςουμε εξωτερικζσ 
ιςτοςελίδεσ και ςυνεργάτεσ που ςασ προϊκθςαν ςε εμάσ. 

 

• Αταξινόμητα cookies 

Τα αταξινόμθτα cookies είναι τα cookies που είναι ςε ςτάδιο ταξινόμθςθσ, από 
κοινοφ με τουσ παρόχουσ μεμονωμζνων cookies. 



Είναι ςτθ διακριτικι ςασ ευχζρεια να ανακαλείτε, όποτε το κελιςετε, τθ 
ςυγκατάκεςθ ςασ ι να εναντιωκείτε ςτθ χριςθ των cookies ςτον υπολογιςτι ι τθ 
ςυςκευι ςασ, να ελζγξετε ι/και να διαγράψετε τα cookies. 

Περιςςότερεσ πλθροφορίεσ ςχετικά με τθ γενικι χριςθ των cookies, αλλά και των 
μεκόδων αποκλειςμοφ ι περιοριςμοφ τουσ, κα βρείτε ςτισ ιςτοςελίδεσ 
//cookiepedia.co.uk/all-about-cookies και //www.allaboutcookies.org/. 

Σε περίπτωςθ που επικυμείτε να ενεργοποιιςετε ι να απενεργοποιιςετε τθ χριςθ 
των cookies από τισ ρυκμίςεισ του πλοθγθτι (browser), μπορείτε να επιςκεφκείτε 
τισ παρακάτω ιςτοςελίδεσ και να ενθμερωκείτε για τισ απαραίτθτεσ ενζργειεσ που 
χρειάηεται να πραγματοποιιςετε: 

• Internet Explorer //support.microsoft.com/kb/278835 

• Firefox //support.mozilla.org/en-US/kb/delete-cookies-remove-info-websites-
stored 

• Chrome //support.google.com/accounts/answer/61416?hl=en 

• Safari //support.apple.com/kb/PH5042 

• Safari for iPad and iPhone //support.apple.com/kb/HT1677 

 

Η παροφςα Πολιτικι Cookies ενδζχεται να τροποποιθκεί οποιαδιποτε ςτιγμι. 

 

Ποιά είναι τα δικαιώματά ςασ και πωσ μπορείτε να τα αςκήςετε; 

Η ςυλλογι και επεξεργαςία των προςωπικϊν δεδομζνων που ςυλλζγονται 
υπόκειται ςτον Γενικό Κανονιςμό για τθν Προςταςία Δεδομζνων (ΕΕ) 2016/679. 

Ο χριςτθσ ζχει όλα τα δικαιϊματα που απορρζουν από τθν κείμενθ νομοκεςία, 
όπωσ τα δικαιϊματα πρόςβαςθσ, διόρκωςθσ, διαγραφισ, φορθτότθτασ, 
περιοριςμοφ, εναντίωςθσ και ανάκλθςθσ τθσ ςυγκατάκεςθσ.  

Για να αςκιςετε τα δικαιϊματά ςασ, πρζπει να υποβάλλετε ςχετικό αίτθμα ςτθν 
θλεκτρονικι φόρμα επικοινωνίασ τθσ ιςτοςελίδασ τθσ Ετ ι ςτθν θλεκτρονικι 
διεφκυνςθ αλλθλογραφίασ (dpo@green-blue-koinsep.gr). Η Κοιν.Σ.Επ κα προβαίνει 
ςε κάκε περίπτωςθ εντόσ ενόσ (1) μθνόσ από τότε που κα λάβει το αίτθμα ςασ, ςτθν 
ολοκλιρωςθ του αιτιματοσ. 

  

Εφαρμοςτζο Δίκαιο – Διαμεςολάβηςη – Διαιτηςία 

Εφαρμοςτζο Δίκαιο είναι το Ελλθνικό Δίκαιο, όπωσ διαμορφϊνεται ςφμφωνα με το 
ιςχφον εκνικό και ευρωπαϊκό νομοκετικό και κανονιςτικό πλαίςιο για τθν 
προςταςία των προςωπικϊν δεδομζνων. Κάκε διαφορά που κα προκφψει από τθν 
παροφςα Πολιτικι Προςταςίασ Προςωπικϊν Δεδομζνων υπάγεται ςτθ δικαιοδοςία 
και αρμοδιότθτα των δικαςτθρίων τθσ Ακινασ. 

 


